Arkadaşlığın Önemi

Arkadaş zor günümüzde sırtımızı dayayacağımız bir dayanaktır. Arkadaşlık ve dostluk çok önemli kavramlardır. Arkadaş bizim elimizden tutarak bize yardım eden, duygularımızı anlayarak bize destek olan kişidir. Bizler her zaman arkadaşlarımızla iyi geçinmeli ve onların yanında olarak varlığımızı hissettirmeliyiz.
Günlük hayatımızda birçok insanla tanışarak onlarla arkadaş oluruz. Arkadaşlıklar içinde iyileri olduğu kadar kötüleri de vardır. Arkadaşlarımızın iyi ya da kötü olduğunu anlamak için ise zamana ihtiyaç duyarız. Kötü arkadaşlıklardan uzak durmaya çalışmalıyız. Bize zarar veren arkadaşlıklar bizim için kötü arkadaşlıklardır. Başımızı belaya sokacak kişilerden korunmak için onlara dikkat etmeliyiz.
İyi arkadaş hoşgörülü ve yardımsever olur. Çıkar ilişkisinden uzak durarak bizi sadece biz olduğumuz için sever. Önemli olan böyle arkadaşlar bulabilmektir. Arkadaşlar sır saklar ve bize sırlarını verir. Böyle arkadaşlar hayatımızı güzelleştirdikleri gibi bizlerin sosyalleşmesine de yardım eder. Arkadaşlık önemli bir kavramdır, bu nedenle arkadaş olduğumuz kişilerle iletişimimize dikkat etmeliyiz.

